DELTA

BATTERY#SNEER

TepMeTU3NpOBaHHbIE HEOGCITYXIMBAEMbIE CBUHLIOBO-KICTOTHbIE aKKyMYmATOpbI

DELTA cepuun DTM | nsrotasnnsatotcs no TexHonorun AGM (anekTponuT,

abcopbmpoBaHHbIA B CTEKMOBOMOKOHHOM cenapaTtope), ocHalyeHsl LCD aucnneem,
Ha koTopom oToBpaxaeTcs ctatyc paboTsl AKB: nokasateny HanpskeHusl, EMKOCTH 1

konmdyecTtBa AHen B akcnnyataumun. Cepust DTM | oTHocuTes k nnHeiike Long Life co

cpokom cryxBbl Ao 12 ner.

PekomeHoBaHb! ANst PUMEHEHNS B UCTOYHMKaX GecnepeBoitHoro nuTaHus, B

ANeKTpo-meanLMHCKOM 060py4!J,OBaHMI/I, MHBaNMAHbIX KOMACKaX, KoTnax CUCTEM

OTOMneHns n Hacocax, u np.

KoHcTpykuus 6aTapen

DTM 12751 12B 75Ad

KomnoHeHT | [lonox. nnactuHa OTpuu. nnactuHa Kopnyc | Kpblwka | Knamax | Knemwmbl Cenapatop OnekTponut
Matepuan [Tnokenga cBuHUa CBuHey ABS Kayuyk Megb | CreknosonokHo | CepHast kucrnota
TexHnyeckue xapakTepucTukm OcobeHHoOCTH
HOMUHANEHOE HAMPSIKEHUE. ..ot 12B « LCD pucnnen, otobpaxatowymin coctosiHie AKB;
UUCTIO BMEMEHTOB. .....cevvrerercerceeseeseese ettt st 6 «+ 3BYyKOBOE OMOBELLEHME B CNyyae HeobXoauMocTm
CPOK CIIYIKOBL. ...eoeeeeeeeeeeeseseseeeeseeeseeeesess st seeessesesessesss seeas 10-12 nert MPOBEPKN aKKyMynsTOpa;
HomuHanbHas emkocTb (25°C) . Cootsetctaue TpebosaHuam UL, IEC, TocT P;
20 yacosoi paspag (3,75 A; 1,75 Blan).....ccccveeecuerennes 75 Ay « TexHonorust AGM nosBsonsieT pekombuHupoaTth Ao 99%

10 yacosoil pa3psig (6,83 A; 1,75 Blan)
1 yvacoBoii pa3psig (42,8 A; 1,60 B/an)

CaMOPA3PSAL......cvvevreereeriereieie et 3% emkocTu B Mecsiy, npu 20°C
BHyTpeHHee conpoTueneHne
MOMHOCTBIO 3apsikeHHON 6aTapem (25°C).......cvvvevveverercierreisrenane 4,8 MOm

Pabouwit guanasoH Temneparyp

-20+60°C
-10+60°C
-20+60°C
Makc. paspAAHBIA TOK (25°C)......uvveverrerirerinereeeeireieeseee e 700A (5¢)
Linknnueckuin pexum (2,3+2,35 B/an)
MaKC.3APAIHBIN TOK.....cuevrreevreeeerseesssnssssessesessssessnsessssssss sessesasnns 225A
TemnepaTypHas KOMIEHCALMS . ........vuerrerrereereeeereereeeens eeene 30 mB/°C
BydepHeiin pexum (2,23+2,27 Bfan)
TemnepaTypHas KOMIEHCALMS . ......c.veerrereereereeeereeneeeens eeene 20 mB/°C
Cchepbl npumeHeHUs
MicToynmkm BecnepeBboiHoro nutaHus
/ICTOYHMKN pe3epBHOrO 3HeprocHabxeHus
MegauuuHckoe obopyaoBaHue
Lkadhbl OnepaTuBHOroO Toka
OnekTpo-MeauLMHEKkoe 060pYA0BaHUE, MHBANMAHBIE KOMSACKM
CucTeMbl 0TONNEHUS 1 BOAOCHABXeHNs
Kopnyc Tun knemm
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BbIJENSAEMOrO ra3a;

HeT orpaHnyeHnin Ha BO3ayLUHbIE NEPEBO3KY;
3anarteHToBaHHas TexHonorus IC Power;

Bbicokas nnoTHOCTb SHepruu;

Kopnyc akkymynsitopa BbINonHeH 13 nnacTika ABS,
He NOAAEPXMBAIOLLETO ropeHue.

[abaputbi (¥2mm)

OMHA, MM.....oooeiiiccceece s 260
LLIMPMHE, MM..o.vovivrieirieencieissisesseesssessssesssse s sesssssssssssessssenns 168
BoicoTa, Mm

[NonHas BbicoTa, MM
BEC (£3%), Kl eeoeeeeirieieireereeneic et et 21,7
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DELTA

BATTERYA~SNEER

DTM 12751 128 75Au

Pa3pag noctosiHHbIM TOKOM, A (npu 25°C)

Blan-1 5 MUH 10 MWH 15 MWH 30 muH 1y 3y 5y 10y 20y
1,60 213 142 112 70,0 42,8 17,4 12,4 6,39 3,78
1,65 207 139 110 69,0 41,8 17,3 12,3 6,92 3,77
1,70 203 135 108 67,9 40,8 17,3 12,2 6,38 3,75 .
1,75 191 131 105 66,0 39,7 17,0 12,0 6,83 3,75 §
1,80 179 127 102 64,0 391 16,9 11,9 6,82 3,74 §
Pa3psp noctosHHOM MowHoOCTLI0, BT/3n-T (npmn 25°C) Z
Blan-t 5 MuH 10 MWH 15 MWH 30 MuH 1y 3y 5y 10y 20y §
1,60 407 309 242 155 94,0 39,6 26,4 14,9 7,79 i'i
1,65 397 295 237 150 92,2 38,5 26,1 14,5 7,64 8
1,70 369 284 233 143 88,1 38,3 25,5 14,1 7,48 §
1,75 350 269 220 140 84,9 37,6 25,6 14,0 7,30 &
1,80 336 256 209 138 82,9 374 25,3 13.6 713 §
(Mpumeyarue) MpusederHble 8biwie OaHHbIE NO Xapakmepucmukam sI8/FoMCs CPeOHUMU 3HaYEHUSIMU, NOMTYYEHHbLIMU 8 pe3ynbmame NposedeHust 3 KOHMPOSTbHO- g
MPEHUPOBOYHbIX YUKII08, U He A8/1AHMCA HOMUHalbHbIMU N0 YMOMYaHUH. E
BnuaHue TeMnepaTtypbl HA EMKOCTb 2 _ 3apAn NOCTOAHHLIM HampAYKeHUeM 5
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— | %) WCA (5 5
100 — %l IxCA) (B) g
= | _—+— o02¢c 140 2
F 80 1201 0.30¢ \ S
y il —| | “1C 100} 0,25} o \ | |EMKocTh 2
5 40 2,30 \ g
2 ////: gg 80r 0,20f )20 A HanpsxeHue e
40 40F 0,15F < /X §
//// st o10F 210 /,/ oy g
20 = 20f 0,05F 20 /| g
0 —— Tok &
20 =10 d 10 200 200 B0 IS0 o= Q° 0 2 4 & 8 10 12 14 16 18 20 =
Temnepatypa (°C) Bpemn 3apsina (vackl) u"i
CpoK cry»6bi B bydpepHoM perime CpoK cnyKb6bl B LLUKNUYECKOM perkume §
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Cpok cnyx6ei (neT) Hucno yuknos
Meped Hayarmom ucnob308aHUsT BHUMAMeEsIbHO 03HaKOMbMECh C UHCMpPYKUUed no akcnyamayuu.
DELTA - npoMblLUneHHble akkyMynsTopHble GaTapeu,
npeacTaBneHHbIe Ha POCCUACKOM pbiHKe ¢ 2001 .
DELTA npegnaraet pasninyHble Cepun akkyMynsTOpHbIX 6atapeit,
ONTUMU3NPOBAHHBIX B 3aBUCHMOCTM OT Ha3HaAYEHUS:
OT CUCTEM TENEKOMMYHWKaLWA 1 CBA3M
[0 UCToYHMKOB BecnepeboMHOro NUTaHNs 1 MOTOTEXHUKM.
QT TE RIA



